Уважаемая Елена Васильевна!
 Мы из города Прокопьевска Кемеровской области. Просим у Вас помощи. У нашей мамы рак молочной железы (открытая рана на груди, которая кровоточит). Заболевание уже давнее, около 2 лет. Сначала были уплотнения, но в больницу она не обращалась в надежде на то, что все обойдется. В октябре – ноябре 2015 г., начали замечать, что она меняет повязки на груди, начали спрашивать, что она делает, на что она сказала, что у нее нарыв, так как простудилась и скоро все пройдет, однако рана стала еще больше. Потом стала очень плохо ходить, это примерно с ноября 2015 г. – январь 2016г, уговаривали сходить в больницу, но она отказывалась, обосновывая тем, что у нее всегда ноги болят и все пройдет. В итоге сами отвезли на прием к хирургу, он назначил лечение, МРТ при этом она не стала ему ничего говорить о том, что у нее открытая рана на груди, так как боялась, что назначат операцию и как только она лучше ходить будет, сходит на прием еще раз. После назначенного лечения стала ходить немного лучше. Но в один прекрасный день неудачно шагнула и слегла примерно на неделю, потом потихоньку снова начала ходить.
После всего произошедшего мы решили обратиться к онкологам, с первого раза нас не приняли, сказали, что Вы пришли, где ваше направление, берите направление, потом мы Вас примем. Записались в платную клинику к маммологу, она дала заключение Рак молочной железы. Направление на госпитализацию в ЦГБ городскую больницу №1 в отделение онкологии. Нас не приняли, сказав, что все поступают через городскую поликлинику, 715 кабинет. Хорошо, мы пошли еще раз на прием с этим заключением, на что нам опять сказали «На основании чего мы Вас примем, где Ваши анализы?». Какие анализы? где мы должны их взять, у кого??? Медицинская сестра видела, в каком тяжелом состоянии находится мама, она ходит с ходунками, так как по-другому она не может. Возвращаясь, домой в ногу опять что то «вступило» с первого на четвертый этаж мы поднимались 1,5 часа. Вызвали скорую помощь, надеясь, что ее госпитализируют, на что скорая помощь сказала, что мы не берем онкологических больных, здесь поставлен диагноз, и поступать только через 715 кабинет, можем обезболить!!! Или еще как вариант вызовите на дом терапевта.
Пока мама лежала, не могла встать, Я пошла к онкологу проконсультироваться, в 715 кабинет, что бы нам помогли как то с лечением, попала на прием к Зайцеву Леониду Александровичу, объяснила ситуацию рассказала про рану, попросила его госпитализировать маму пройти химию или сделать операцию что угодно, что бы ей стало легче, на что он мне сказал, «милая моя Вы, что думаете, что мы там воздух пинаем, где результаты пункции это первое, и я не могу лечить на расстоянии не видя пациента, в вашей ситуации остается только ждать, вызывайте терапевта, хирурга». Назначил пить томаксифен. Вызвали терапевта, через терапевта пришел хирург, взял пункцию. Через неделю мама начала ходить, мы еще раз пришли в 715 кабинет, но уже попали к Воронину, это заведующий онкологическим отделением в Городской поликлинике №1, за выходные прошли рентген легких, узи брюшной полости, так как сказала мед.сестра, также мама ходила на ходунках, когда мама разделась, он даже не притронулся к ней посмотрел взглядом, сказал: «Это что такое Вы что ни разу не были у гинеколога и все в этом роде» успокоился, посмотрел анализы, также назначил пить тамоксефен, пройти МСКТ ОГК и костей таза и бедра. Пройдете, придете, будем думать дальше! В нашем городе негде пройти СКТ. В соседнем г. Новокузнецке аппарат был сломан 2 недели, так как время идет, мы приняли решение ехать в Областную клиническую онкологическую больницу. 
Позвонив в Областную клиническую больницу нам сказали, что примут нас только с направлением от любого врача. Я пошла, взять направление в онкологический кабинет мне сказали, идите к терапевту это не наша пациентка, терапевт, в свою очередь отправила к онкологам, круговорот какой то, получается, с горем по, полам онкологи написали направление. 
В Кемерово нас принял врач Аплетин Александр Витальевич, посмотрел маму, потрогал, прощупал, ни каких гадостей не говорил, дал новые направления все заново пройти узи, рентген, сцинтиграфию костей, мы все прошли, конечно, не за один день.
23.03.2016г. приехали пройти сцинтиграфию костей, к 7:40, вышли из кабинета, где то 11:30. Пошли на прием со всеми результатами к врачу Аплетину Александру Витальевичу, на что, он сказал, сделать еще МСКТ легких, мы «побежали» делать МСКТ, так как врач работает до 14:00 мы не успели, он ушел. Мы вернулись домой 23.03.2016г. после обследования сцинтиграфии костей, мама больше не встает, по настоящее время. 
28.03.2016г. Я, поехала, со всеми результатами еще раз в Кемерово на прием к врачу Аплетину А.В., он написал заключение: Распадающийся рак правой молочной железы с мет. в аксс. л/у., л/у средостения, м/ткани гр. стенки, множ. мет. в костях, левый надпочечник Т4N2M1. болевой с-м. Госпитализировать отказались, мы таких пациентов, не берем, Вам остается, ждать! Сколько нам ждать месяц, два, полгода, год, пять лет…, это не вариант. Попросила хотя бы что, то сделать с раной, врач сказал, не чего не сделать так и будет кровоточить, гноиться. 
Карточку, которую нам заводили в Кемерово, мне не отдали. 
На данный момент мама пьет обезболивающее трамодол в ампулах и таблетированно, тамоксифен, которое прописал врач терапевт. Это все что могут наши врачи очень, очень обидно. Ну и конечно занимаемся самолечением. 
Обращались в г.Новосибирск, нам отказали. 
Нашли сайт в г.Москве Центр лучевой терапии онкостоп расположен по адресу: г.Москва, Каширское шоссе 23, нам тоже отказали.
Подскажите, что нам делать в нашей ситуации, возможно ли вылечить маму? 
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