Здравствуйте, уважаемая Елена Васильевна.

Пишет Вам Долгов Владимир от имени семьи Долговых, на данный момент проживающей в г. Москве.
Сразу хочу сказать, что в этом письме я обращаюсь к Вам не с просьбой о помощи или содействии с целью получить ее именно от Вас. Моя просьба лишь в одном: ПРОЧИТАЙТЕ это письмо до конца и просто посоветуйте, что нам делать в сложившейся ситуации.
У нас есть дочь 2002 г.р. (15 лет), у которой серьезные проблемы с позвоночником, грудной клеткой и, как следствие, с ногами, коленками, тазобедренным суставом. С детства ей диагностировали сколиоз 3-й степени; на месте грудной клетки, в районе солнечного сплетения — большая впадина, в которую уже может поместиться дочкин кулак. Врачи говорили, что это (впадина) может привести к недоразвитию или неправильному развитию внутренних органов, в том числе, сердца. На боли в этой области она постоянно жалуется, часто говорит, что ей трудно дышать. Естественное ее положение, когда ничего не болит, — это лежа или полулежа. В противном случае у нее начинают сильно болеть коленные суставы (в основном при ходьбе или изменении положения, например, вставая), жалуется на боли в кобчике (в основном, когда сидит), так же жалуется на боли в руках и ногах, в общем.
Ранее, в десятилетнем возрасте, ей назначали массаж, профилактические упражнения и т.п., мы посещали регулярно реабилитационный центр в том городе, где ранее жили. Но сейчас, к сожалению, в силу определенных обстоятельств ничего этого мы делать не можем.
Об обстоятельствах этих скажу немного подробнее. В связи с недавними событиями на Украине мы вынуждены были переехать из Донбасса (Макеевка) в Москву к нашим родственникам. Здесь я работаю, дочь учится (на 4 и 5) в московской школе, а жена находится на домашнем хозяйстве с сыном (7 лет). Работать она не может, т.к. сын не в садике. Оформить его в детский сад оказалось не так просто: мы уже 2 года стоим в очереди, но она (очередь) никак не двигается…
ОМС у нас нет, т.к. пока никакого статуса мы не имеем, а только медленно двигаемся в этом направлении. В связи с этим централизовано, на общих основаниях, в профильное медучреждение обратиться не можем, а детей (дочь) лечить надо: она красивая, умная, симпатичная девушка, но очень сутулая и очень страдает от выше описанных проблем.
Почему мы обратились именно к Вам?
Мы с женой являемся давними Вашими поклонниками как представителя медицины, так и Вашей передачи. С детства наши родители выписывали журнал «Здоровье», где мы о Вас тогда и узнали. А лет 8-10 назад я смотрел Вашу передачу, где Вы рассказывали об инновационном методе лечения подобных отклонений в скелете (в частности, в грудной клетке) с помощью специального материала, который вживляют в искривленные кости и он под действием тепла тела изменяет форму кости.
Елена Васильевна, ОЧЕНЬ ПРОШУ ВАС ПОСОВЕТОВАТЬ, что нам делать в сложившейся ситуации, куда нам обратиться, чтобы нам оказали квалифицированную помощь в этом вопросе.


В надежде, что Вы откликнитесь,
с уважением,
семья Долговых.
