                Уважаемая Елена Васильевна доброго здоровья Вам!
          Пишет Вам Быковская Александра Вячеславовна. Я являюсь коренным жителем Чукотки по национальности эскимоска, живу в г. Анадырь и уже почти два года борюсь с онкозаболеванием.
         Елена Васильевна не буду писать, что Вы моя последняя надежда. Надеяться надо всегда.
         В конце декабря 2014 году у меня обнаружили рак молочной железы с метастазами в яичник брюшной полости, выкачали 2,5 литра жидкости. Потом начали химиотерапию препараты доцетахен, ципластин, гемцитовер. Получила таким образом 15 вливаний химии. После меня отправляли в Москву в клинику им. Герцена. Там прохожу, обследование и мне назначают еще 8 химий еженедельно. Пройдя, 8 химий  у меня наблюдается положительная динамика. Опять еду в Москву назначают еще 6 химий, но организм уже истощен и делают только 2 химии и сожают на гормоны «Анастразол».
        Я хотела, Вас спросить не могли бы взять меня на обследование, и по возможности прооперировать. Само собой все будет оплачено мной. Очень хочется верить, что для меня еще не все потерянно. Если нет такой возможности, то, пожалуйста, посоветуйте, куда я могу обратиться по своему заболеванию.
       Смотришь телевизор и не веришь, что рак излечим. Хотелось бы, чтоб я была одна из них.
       Пожалуйста, Елена Васильевна, ответьте мне, даже если это в моем случае невозможно ничего сделать. Тогда я хоть может, успокоюсь.
       

С уважением Быковская А.В.                       проживающая по адресу:
                                                                         г. Анадырь, ул. Ленина, д. 14 кв. 19
                                                                         тел: 89246669958, 89140810973
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