Здравствуйте, уважаемая Елена Васильевна!

Пишет Вам Феденева Татьяна Николаевна, мне 58 лет, я инвалид 2 группы, пенсионер, но еще работаю вот уже 24 года в Центре занятости населения города Лиски Воронежской области, имею звание «Ветеран труда».
Почему решила написать Вам. Посоветовали друзья в «Одноклассниках». В общем история такая. В 14 лет у меня обнаружили врожденный порок сердца. Мы жили тогда в Таджикистане. По запросу в Москву меня вызвали в институт ИССХ им.Бакулева, что на Ленинском проспекте. 20 мая 1975 года прооперировали по поводу ДМПП (дефекта межпредсердной перегородки). Оперировал хирург, до сих пор работающий ПОДЗОЛКОВ ВЛАДИМИР ПЕТРОВИЧ!!! По его словам, «операция была уникальная, т.к. работать, т.е. накладывать заплатку между предсердиями пришлось на работающем сердце, т.к. у 17-летней девочки сердце было 90-летней старухи».
В 23 года я родила сына, сейчас у меня подрастает внук (ему 1 год и 3 месяца), а у меня опять повторилась беда с сердцем.
В 2013 году я попала в Воронежскую клиническую больницу в кардиологическое отделение с диагнозом «ИБС, аритмический вариант, пароксизмальная форма ФП, стабильная стенокардия напряжения, ФК II,  гипертоническая болезнь II, риск ССО4, атеросклероз аорты, коронарных и церебральных артерий, хронический бронхит. Мне сделали ЭИТ 10.12.2013 года, разрядом 200 Дж восстановили синусовый ритм. Два года самочувствие было стабильное, только мучили частые повышения давления.
И вот, 4 мая этого года я опять попадаю в больницу у нас в городе Лиски Воронежской области с диагнозом (опять срыв ритма) «ИБС, аритмический вариант, постоянная форма фибрилляции предсердий, атеросклероз аорты, коронарных артерий, кардиосклероз диффузный, риск ССО4, ХСН II, ФК  II. И врачи говорят, что больше ритм у меня не всстановится. Сейчас я на «КУЧЕ» препаратов и меня такое положение не устраивает. Я хочу еще жить, побыть побольше с внуком, дождаться внучку!!!
Подскажите, что можно сделать в данной ситуации? Кто может помочь? В какой клинике мне смогут помочь? Можно ли еще помочь моему сердцу посредством операции?
С уважением, Феденева Татьяна Николаевна,
397908 Воронежская область, г. Лиски, ул. Лысено 1А (общежитие), комната 5 .
Мой e.mail: t.fedeneva@yandex.ru, телефон 8-905-655-2325
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