Здравствуйте, уважаемая Елена  Васильевна, хочу рассказать о совей родной доченьки, она у меня одна единственная, сын погиб. 
[bookmark: _GoBack]Дело в том, что вот уже на протяжении шести лет, она пытается стать мамочкой, но пять раз у нее замирал плод, почти на одном сроке.   Она состоит в браке, у них с мужем любовь и они вместе проходят все  сложности, не говоря уже о материальной стороне. Живем в городе Калининграде. Она обошла всех наших врачей, но все безуспешно. Все что назначили врачи (лекарства, процедуры  и т.д.) все исполняла. Она серьезно к этому подходит. И вот наконец она нашла своего доктора, она верит в него, как в Бога, но две беременности опять были замершими.  Ее постоянно чистят, она уже плохо переносит  наркоз. Мы уже и к психологу ходили. Все говорят оставить ситуацию, кто-то «шутит»  поменять мужа и т.д. Но она борец. И идет опять стучится во все двери. Дело в том, никто так и не сказал в чем причина. 
Сейчас она  опять, собирается планировать беременность со своим доктором. Уже шестой раз.  При последнем визите доктор сказал, то есть поставил приговор, готовиться к суррогатному материнству, если ничего не получиться. Она пьет гормоны, вес уже достигал до 100 кг, сейчас она похудела на 18 кг.  Анализы ее и супруга,  все есть.
Елена Васильевна, я боюсь за свою дочь, у нее кроме меня и своего супруга никого нет. 
Пожалуйста, если есть возможность, помогите, может записать ее  на консультацию к главному  гинекологу, чтоб и посмотрели специалисты, наука двигается вперед. (Это мне дочь говорит, все равно я стану мамой). Я смотрела вашу передачу с Андрей  Малаховым и слезы катились, что Вы никого не оставили без внимания. 
Последняя надежда на Вас, может с Божьей помощью и Вас, мы поможем доченьки стать мамочкой, ей 30 лет. Она у меня и в школе была отличница, и в Вузе. Была   чемпионкой по танцам живота в Калининграде. Вела и ведет здоровый образ жизни. А самое главное она не знает о моем письме к Вам.  
Она сейчас пытается планировать забеременеть  и выносить  ребеночка.
А я боюсь, прежде за ее здоровье и упущенное время. 
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