Добрый  день,  Елена  Малышева  и  ваша  команда  замечательных врачей !                                                                 У  меня  надежда  осталась  только  на  ваши  знания  и  опыт.  
  Так  давно  хочу  вам  написать  о  своей  проблеме,  но,  как  послушаю   в ваших передачах,  о  действительно  сложных  ситуациях со  здоровьем  у  других  людей,  то  становится   стыдно  писать  о  моей  такой  маленькой.  И  в   то же  время  для  меня  огромной.                                                                                                                            
Уже    лет  15-16,   у меня  на  лице  прыщи   и  розацея.  Всё  сразу.
  Обследовалась  и  пыталась  лечиться  за  все  эти  годы   миллион   раз.
  Была   у аллергологов   и  дерматологов.
  Аллергологи  назначали  кучу  метронидазола и  ещё  чего-нибудь,  но  результат  был  нулевой. 
 Сдавала  посевы  на  флору,  делали  соскобы. 
 Дерматологи  находили  лапки и  крылышки  клещей  под  микроскопом.                                                    Иногда  и  самих  клещей.             
 Но  прийти   к  дерматологам   нужно  было  с  условием ,  что  я   3-5  дней  не  буду умываться,  не  пользоваться  лосьонами,  кремами.                                                                                      Я  могла  выдерживать только  3  дня, не  применяя  свои  мази  и  примочки,  потому  что  лицо  превращалось  в  сплошную  красную  рану  с  красными    прыщиками, гнойничками  и сочащимися  корочками…  Возникали  боли  и  зуд.    Словами  это объяснить,  чтобы  было  понятно,  мне  очень и  очень  трудно.
 Назначали  протирание  лица  такими  зверскими  болтушками,  что  у  меня  лицо  превращалось в  сухую   однородную  полопанную болящую корку.                                                                                   Кожа  лица  трескалась и была  болезненной  настолько,  что мимика  нарушалась.   А после  окончания  « лечения»  всё  возвращалось……
Я  понимаю,  что  внутренние  проблемы  организма  отражаются  на  лице.                                                                
  Но именно  внутренние  проблемы   никто  не  выявил.    Косметологи   с удовольствием  берутся   помочь,  но  в    результат  только  в  потерянных  суммах  денег.                                    Иногда,  на  время,   были  улучшения,  но  на      некоторое  время  -   неделю,  максимум   две. … 
    

Все  годы  я  много  обследовалась, выполняла  рекомендации -  покупала  лекарства, год  пила  препараты  с  лакто  и  бифидо  бактериями, чистилась,   приобретала   БАДЫ    разных  фирм,  пила  наши  минеральные  источники  и  умывалась  ими.
 Последний  раз в   декабре 2015  года  обследовалась  и лечилась  у  нас  в  стационаре 2-ой  городской  больницы г.  Пятигорска.   Заключения  и  рекомендации  прилагаю. 
Пока  меня   обследовали  и  проводили  курс  лечения в  больнице,   улучшения   появились   на  12 -15  день.  Рекомендация  продлить  приём  препаратов после выписки длилась  до  24  января.    Сразу  же  после  окончания  курса  лечения  прыщи  появились  сразу  же дня  через  2-3  и  на  много  интенсивней.
    Теперь     с  проблемой  высыпания  прыщей  своими  методами,  чтобы  хоть  как-то  не  привлекать  к  себе  внимание  окружающих,  я  уже  не  могу  справиться.                                                                                                                        Ватные  валики  с раствором   борной  кислоты   и  +  крем  БЕЛО ГЕНТ  мне  не  стали  помогать.               Флуцинар         или      синофлан       тоже.                                                                                                                                       П              О             М              О              Г              И             Т                Е              !!!!!
