Здравствуйте, меня зовут Ольга, мне 16 лет. Живу в городе Верещагино Пермского края. Проблема, по которой я вам пишу – запор. Теперь о себе.
Родилась 24.07.2000 года недоношенная (8 месяцев), вес 2,160 кг, рост 48 см.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               Занимаюсь народными танцами с 6 лет, сейчас мой рост 161см, а вес 48 кг. Кроме того, я посещаю спортзал и бегаю, в 10 лет был вырезан аппендицит. 
Уже 2-2,5 года страдаю запорами, но ничего не помогает. Все началось с того, когда я внезапно похудела. Летом 2014 года еще весила 50 кг, и вдруг в  конце октября вес упал до 43 кг. Конечно, очень хотелось набрать вес,  аппетит был всегда, но ничего не получалось, а поскольку вскоре начались запоры, питалась только правильной пищей (каши, супы, овощи, фрукты), сладкого практически не ела вообще. Иногда помогала вареная свекла, чернослив, сливы, но вскоре и это перестало помогать. В туалет не ходила по 5 дней. В конце января 2015 года съездили в Пермь к гастроэнтерологу, врач поставила диагноз: функц. Запор; Билиарная дисфункция по панкреатическому типу; Реактивные изменения печени. ФРЖКТ. и написала курс лечения с разными таблетками: слабительное Форлакс, Хофитол, Гастрофарм, Мотилиум, Бифиформ. Но пройдя курс лечения, лучше не стало. И вот в начале октября у меня появился кашель приступами, но насморка и температуры не было. Думали простуда, лечили таблетками, затем уколами с антибиотиками, но кашель не проходил. Вообще у меня практически никогда не болит голова и живот, чувствую себя хорошо, аппетит хороший, но кашель не проходил, появились сухие пятна на лице и был запор. Стали лечить кашель ингаляциями с Беродуалом, появились улучшения, вскоре кашель прошёл, а пятна остались. Поехали снова в больницу в Пермь уже в апреле 2016 года сначала к аллергологу. Врач поставила диагноз: аллергический бронхит и атопический дерматин, прописала таблетки Зиртек + крем Бепантен. Так как запоры продолжались, обратились к гастроэнтерологу, дали направление на обследование. Лежала в больнице 2 недели, после  выявили: поверхностный гастрит, умеренной активности; невыраженный бульбит; Висцероптоз (опущение кишечника, которое может быть и от рождения), нарушение опорожнения кишечника. Прописали пить Форлакс, Бускопан, соблюдать диету и сказали, что буду жить с этим всю жизнь, так как это предрасположенность. Ну а так же пройдя аллергопробы, выявили аллергию на пыль, перо подушки, курицу, коровье молоко. Кроме запоров часто беспокоило вздутие живота, газы.
После этого решили обратиться к женщине-лекарке, которая в детстве мне вылечила паховую грыжу. Она лечит руками и заговорами. Ездили к ней 4 сеанса по часу, она говорила, что запутана пуповина и кал стал очень твердый,  разминала мне живот, делая глубокий массаж. Эти сеансы помогали мне на 1-2 недели, но потом опять продолжались запоры. Затем стали думать на глистов, так как у нас дома живут кошки (хотя в больнице ничего не обнаружили). Я замечала небольшой зуд в анальном отверстии по ночам, у меня были большие круги под глазами, появился недостаток гемоглобина (108). Тогда решила пропить таблетки Вормин, и вдруг на вечер хорошо опорожнила кишечник. После этого я ходила в туалет 2 месяца (август и сентябрь). Я стала набирать вес, ела все продукты, ни в чем себе не отказывая в умеренных количествах, и достигла веса 48 кг. Но вдруг опять все сбилось, непонятно из-за чего. Решила опять пропить таблетки от глистов, попробовав разные: Вормин, Декарис и Вермакс.
[bookmark: _GoBack]При приеме этих таблеток ходила в туалет 3 дня, пройдя курс, опять перестала. Также у меня до сих пор нет месячных, ездила весной 2016 года в Пермь к эндокринологу, прошла курс лечения, но результата не было. Недавно в конце октября обследовалась в Пермской больнице у эндокринолога на гормоны, они пришли положительные, а менструации так и нет. Врач назначила консультацию окулиста и невролога. Окулист выявила признаки внутричерепной гипертензии в виде начальных застойных дисков зрительных нервов. Сейчас опять не хожу в туалет по 4-5 дней, пользуюсь свечами Бускопан и микроклизмами Микролакс. Что делать, просто не знаю. Мне очень нужна ваша помощь поставить верный диагноз и определить лечение. Может быть, можно что-то сделать, мне ведь всего 16 лет, а уже такая проблема! Заранее благодарю.
