Истории болезни нет.
 Вся история в двух словах,- пришел на прием к врачу, получил направление на анализы, по  результату анализов врач назначил курс таблеток, курс закончил, сдал анализ, получил те же ответы, что и до лечения. И так четыре раза.

Помогите пожалуйста вылечиться. Хочется встретить врача, который знает как меня лечить. Я военный пенсионер, сейчас живу и работаю в Москве, регистрация в Санкт-Петербурге.

ДГПЖ, Простатит, Учащенное мочеиспускание, Жжение, Зуд, в анализах нашли Е-сoli, ПЦР Уреаплазма и Микоплазма больше10*4 КОЕ/мл, Схемы лечения антибиотиками разными врачами, в разных поликлиниках, аж четыре варианта. Одновременно 2-3 антибиотика плюс препараты для иммунитета, и период приема по 14-28 дней. Скоро 5 лет, а Результат-"Ноль". Служил, сдавал анализы, все было в норме, потом сильно простыл на службе, температура до тошноты, озноб, боли в мышцах.  Месяц проболел, вроде выздоровел. Через неделю приковала к постеле поясница.Врачи определили "радикулит". Выявили грижу дисков поясничного отдела позвоночника,и в анализах нашли кишечную палочку, уреаплазму и микоплазму. Скоро моим проблемам 5 лет. ИППП исключаю на 100% , хотя с чем черт не шутит.
Мой телефон +7-911-924-08-81. Можно звонить 24 часа в сутки.
Моя почта: armenaksarkisov@mail.ru

Очень надеюсь на Вашу помощь.
С уважением, Арменак Саркисов.
