Договоры
По производству работ

Договор подряда -  это договор, в котором одна сторона (подрядчик) обязуется выполнить по заданию другой стороны определённую работу, издать её результат заказчику, а заказчик обязуется принять результаты работы и оплатить его.

а) в договор бытового подряда, подрядчик выполняет работу по удовлетворению бытовых или иных личных потребностей заказчика.

б) по договору строительного подряда, подрядчик обязуется в установленные сроки построить определённый объём, либо выполнить другие строительные работы, а заказчик обязуется создать подрядчику необходимые условия для выполнения работ, принять результат и уплатить обусловленную цену.

в) по договору подряда на выполнение проектных и изыскательских работ, подрядчик обязуется разработать технич. документацию или вып. изыскательские работы, а заказчик обязуется принять и оплатить их результат.
Общие условия договора подряда.
Подрядчику запрещается навязывать заказчику включение в договор дополнительных работ, а заказчик вправе отказаться от уплаты таких работ.

Бремя доказывания невозможности производства соотв. Работ лежит на подрядчике.
Подрядчик обязан до заключения договора предоставить заказчику полную и достоверную информацию о выполнении работ(характере работ, осбен – ти работ, цене и порядок оплаты).

Подрядчик обязан сообщить заказчику о требованиях, необходимых для эффект. использования выполнения работ, а также о последствиях несоблюдении этих требований.

В случае ненадлежащего кол – ва выполнения работы у заказчика есть право повторного, безвозмездного выполнения работы.

Договоры

По возмездному оказанию услуг.

Договор  возмездного оказания услуг – это договор в котором исполнитель обязуется по заданию заказчика оказать услуги ( совершить определён. Действия или осущ. опр. деят – ть.), а заказчик обязуется оплатить эти услуги.

Исполнитель обязан оказать услуги лично , и не вправе передать обязанности третьему лицу, если иное не предусмотрено договором.

а.) договор перевозки груза ст.785 ГК РФ перевозки обязуется доставить верный ему отправителям в пункт назначения и выдать его у правомочному на получении груза лицу (получателю), а отправитель обязуется уплатить за перевозку груза установленную плату

б.) договор перевозки пассажира. (ст. 786 ГК РФ) Перевозчик обязуется перевезти в пункт назначения , в случаи сдачи пассажиром багажа  также доставить багаж в пункт назначения и выдать его у право моченному на получение багажа лицу, а пассажир обязуется уплатить установленную  плату за проезд и за провоз багажа.
Г.) договор фрахтования (787 ГК РФ)  одна сторона (фрахтовщик)  обязуется предоставить другой стороне (фронтовщика)  за  плату всю или иную часть вместимости одного или нескольких транспортных средств на один или нескольких рейсов для перевозки груза, пассажиров или багажа.
Г.) договор займа (ст. 807ГК РФ) одна сторона (займодавец) передает в собственность другой стороне (заемщику) деньги или другие вещи, определённых родовыми признаками, а заемщик обязуется возвратить займодавцу  такую же сумму денег или равное количество им вещей того же рода и качества 

Д.) кредитный договор (ст. 819 ГК РФ) Банк или другая кредитная организация (кредитор) обязуется предоставить денежные средства (кредит) заемщику в размере и на условиях предусмотренному договору заемщик обязуется  уплатить проценты на нее 

Е.) договор финансирование (ст. 824 ГК РФ) договор финансирования под уступку денежного средства одна сторона (финансовый агент) передает или обязуется передать другой стороне (клиенту) денежные средства в счет денежного требования (кредитора) к третьему лицу (должнику) , а клиент уступает финансовому агенту это денежное требования 
Ж.) договор банковского вклада (ст.834 ГК РФ) одна сторона (банк) принимает от другой стороны вкладчика денежную сумму и обязуется оплатить сумму вклада и выплатить процент на нее 

З.) договор банковского счета (ст. 873ГК РФ) банк обязуется принимать и зачислять поступление на счет владельца счета денежные средства и выполнять распоряжение клиента, а проведение операции по счету и договору хранения.

И.) договор хранения (886 ГК РФ) одна сторона хранитель обязуется хранить вещь переданную ей стороной поклажедателем и возвратить эту вещ в сохранности.
К.)добровольное и обязательное страхование (ст927ГК РФ) имущественное и личное страхование заключаемых гражданином или юр. Лицом со страхователем со страховой организацией (страховщиком) 

Л.)договор поручения (971) одна сторона обязуется получить обязуется совершить от имени и за счет другой стороны определенные юр. Действия 

М.) договор комиссии (990) одна сторона комиссионер обязуется по поручении другой стороны (комитента) за вознаграждения получить одну или нескольких сделок одно или несколько сделок от своего имени но за счет  комитента.

Н.) агентский договор (1005) одна сторона агент обязуется за вознаграждение совершать по поручению другой стороны (принципала) юридические иные  действия от своего имени но за счет принципала либо от имени и за счет принципала 

О.) договор доверительного управление имуществом (1012) одна сторона (учредитель управления) передает другой стороне (доверительному управляющему) на определенный срок имущество в доверительное управление, а другая страна обязуется осуществлять управление этим имуществом в интересах учредителя управления или указанного им лица (выгода приобретателя)

П.) договор коммерческой концессии (1027)  одна сторона (правообладатель) обязуется предоставить другой стороне пользователя за вознаграждения на срок или без указание срока  право использовать в предпринимательской деятельности пользователя комплекс исключительных прав принадлежащих правообладателю в том числе право на фирменное наименование и или коммерческое обозначение правообладатель, на охраняемую коммерческую информацию и на другие предусмотренные договором объектом исключительных прав – товарный знак, знак обслуживания и т.д.
